

金财互联控股股份有限公司 关于增资取得无锡福爱尔金属科技有限公司51%股权 的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

金财互联控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 6 月 6 日召开第六届董事会第十二次会议,审议通过了《关于增资取得无锡福爱尔金属科技有限公司51%股权的议案》,同意公司全资子公司江苏丰东热技术有限公司(以下简称"江苏丰东")通过增资方式投资 6,719.92 万元人民币,取得无锡福爱尔金属科技有限公司(以下简称"无锡福爱尔")51%股权。具体内容详见公司于 2025 年 6 月 7 日在指定披露信息媒体披露的《关于增资取得无锡福爱尔金属科技有限公司 51%股权的公告》(公告编号: 2025-025)。

二、对外投资进展

近日,无锡福爱尔办理完成了相关工商变更登记与备案手续,并取得了无锡市锡山区数据局颁发的《营业执照》。具体登记信息如下:

- 1、名称:无锡福爱尔金属科技有限公司
- 2、企业性质:有限责任公司
- 3、成立日期: 2009年08月26日
- 4、注册地点:无锡市锡山区羊尖镇工业园胶山路 91 号
- 5、法定代表人: 朱文明
- 6、注册资本: 5000 万元人民币
- 7、统一社会信用代码: 91320205693390231T
- 8、主营业务:一般项目:金属制品研发;金属制品销售;金属丝绳及其制品制造;金属丝绳及其制品销售;黑色金属铸造;有色金属铸造;金属切削加工服务;机械零件、零部件加工;机械零件、零部件销售;钢压延加工;润滑油销售;货物



进出口, 技术进出口, 总质量 4.5 吨及以下普通货运车辆道路货物运输(除网络货运和危险货物)

9、股本结构:

| 序号 | 股东名称 | 出资额 (万人民币) | 持股比例 |
|----|-------------|------------|---------|
| 1 | 杨立松 | 2,082.50 | 41.65% |
| 2 | 青惠 | 367.50 | 7.35% |
| 3 | 江苏丰东热技术有限公司 | 2,550.00 | 51.00% |
| 合计 | | 5,000.00 | 100.00% |

本次交易完成后,无锡福爱尔成为江苏丰东控股子公司,纳入公司合并报表范围。

特此公告。

金财互联控股股份有限公司董事会 2025年7月18日